

第12-G29号

2013年2月14日

箱根ロープウェイ 大涌谷駅舎建替え工事 2013年4月24日(水)完成

雄大な景観に調和したデザインと自然環境保護へ配慮した新駅舎

~ 箱根随一の観光名所大涌谷が一望できるレストランも大幅拡充! ~

小田急グループの箱根ロープウェイ株式会社(本社:神奈川県小田原市 社長:齋藤 康弘)では、現在、大涌谷駅舎と併設のレストランについて、駅舎機能の充実、バリアフリー化などを目的に建替え・改修工事を進めておりますが、2013年4月24日(水)に供用・営業を開始することを決定いたしました。

この工事は、開業から約50年を経過した駅施設の全面改修と、お客さまに一層快適にご利用いただくための各種機能の充実、刷新を目指し、昨年4月より順次実施しておりました。新たな駅舎は、外観を大涌谷噴煙地の雄大な景観に調和したデザインとするほか、風力発電装置や駅舎内にLED照明を導入するなど、自然豊かな箱根山内の施設として、省エネ・自然環境の保護に配慮します。

さらに、駅舎に付随するレストランについても、箱根随一の観光名所である大涌谷噴煙地を一望できる展望スペースを拡充し、眺望性を高めます。また、座席数を大幅に増加し利便性や快適性を高めるほか、メニューも充実させ、箱根観光の楽しさをご提供いたします。

この大涌谷駅舎の完成により、「わかりやすい箱根、まわりやすい箱根」がさらに充実化することとなります。今後も小田急箱根グループでは、各施設、サービスの拡充を図り、箱根観光の魅力向上に努めてまいります。

大涌谷駅舎の建替え工事完成についての概要は、以下の通りです。

記

< 「箱根ロープウェイ 大涌谷駅」駅舎建替え工事概要>

(1)所 在 地 神奈川県足柄下郡箱根町仙石原 1 2 5 1

(2)構 造 地下 1 階 (鉄筋コンクリート造)・地上 2 階 (鉄骨造)

(3)建築面積 1,315.74㎡(連絡通路含む)

(4)延床面積 2,149.92㎡(同上)

(5)主な施設 地下1階 エレベーター1基(B1階~2階)

地上1階 インフォメーション、男女トイレ・多目的トイレ、授乳室、

救護室、売店・軽飲食コーナー、自販機コーナー

地上2階 レストラン、男女トイレ

(*レストランの詳細は次ページ)

その他 風力発電装置2基(予定)出力各1kw

(6)総 工 費 約10億円

<レストランの概要>

(1)営業時間 10時~16時

(2)座席数98席(3)定休日なし

(4)主なメニュー 「特製」大涌谷カレー

海老天麩羅そば・うどん

スープ(各種)とパンのセット



【大涌谷駅舎 外観完成イメージ】



【1月28日現在 工事状況】



【大涌谷駅舎 コンコースイメージ】

以 上